

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на соискателя ученой степени кандидата технических наук по
специальности 2.1.5 - Строительные материалы и изделия Кульшарова
Берикбая Балтабаевича

Кульшаров Берикбай Балтабаевич родился 30 декабря 1979 года. С 2002 по 2007 год обучался в Казахской академии транспорта и коммуникации имени М. Тынышпаева по специальности «Строительство железных дорог».

С 01.10.2014 по 30.09.2019 обучался в аспирантуре Ивановского государственного политехнического университета по направлению подготовки «08.06.01 Техника и технологии строительства», специальность Строительные материалы и изделия.

С 2009 по 2013 годы работал преподавателем специальных дисциплин в колледже Актюбинского университета имени С.Баишева, а с 2013 года по настоящее время работает в должности старшего преподавателя кафедры «Транспортная техника, организация перевозок и строительство» Актюбинского регионального университета имени К. Жубанова.

За время обучения в аспирантуре проявил себя высококвалифицированным исследователем, который умеет ставить и выполнять производственные и научно-технические задачи ответственным и добросовестным образом.

Заслугой Б.Б. Кульшарова является то, что работа по изучению влияния физико-химического состава кукурузных отходов на шлакощелочные вяжущие и разработка составов легких бетонов для использования их в качестве стенового материала несущих и ограждающих конструкций малоэтажных зданий были выполнены им самостоятельно, что подтвердили результаты аprobации и акт внедрения.

Результаты научных исследований Кульшарова Б.Б. неоднократно докладывались на научных и практических международных конференциях, совещаниях и семинарах. Кульшаровым Б.Б. по теме диссертации опубликована 21 работа, в том числе 2 статьи в научных журналах и

изданиях, которые включены в перечень российских рецензируемых научных журналов, 3 статьи в индексируемых в международной реферативной базе данных Web of Science и Scopus, 1 монография.

Хорошая базовая подготовка, как в области фундаментальных наук, так и в области строительных материалов позволила Кульшарову Б.Б. осуществлять исследовательскую деятельность непосредственно с начала его учёбы в аспирантуре и добиться в этом достойных результатов.

Изложенное выше позволяет охарактеризовать Кульшарова Б.Б., как компетентного специалиста с высокой технической эрудицией и широким научным кругозором. Это даёт возможность ему вести самостоятельные научные изыскания. Кульшаров Б.Б. является сложившимся специалистом, умеющим на современном уровне решать актуальные научные задачи.

Все вышеприведенное позволяет рекомендовать Кульшарова Б.Б. к присуждению ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.1.5. – Строительные материалы и изделия.

Научный руководитель:
заведующая кафедрой архитектуры и
урбанистики, д-р техн. наук, профессор,
советник РААСН

153000, г. Иваново, Шереметевский
проспект, 21
mail:m_akulova@mail.ru
тел.+7 9631524566

Личную подпись Акуловой М.В.
заверяю Ученый секретарь Ученого
совета ФГБОУ ВО ИВГПУ

Акулова

